
o Prevádzka školy a hygienické podmienky 

 

 

 Do priestorov školy nesmú vstupovať osoby so známymi príznakmi ochorenia 

COVID-19 (horúčka, kašeľ, bolesti hrdla, brucha, strata chuti a čuchu a i.). 

 Vstup do priestorov je povolený len s prekrytými dýchacími cestami (rúško). 

 Pri vstupe do priestorov je potrebné dezinfikovať, alebo umyť si ruky. 

 Žiaci prichádzajú do budovy školy podľa určeného rozvrhu hodín a po jeho ukončení 

sa v budove nezdržiavajú. 

 Osoba sprevádzajúca žiaka na vyučovanie nemá povolené čakať počas vyučovania 

v priestoroch školy. 

 Osoby, ktoré do priestorov školy vstupujú z pracovných dôvodov (administratíva, 

doručovanie, služby a pod.) dodržiavajú všetky uvedené hygienické opatrenia 

a zdržiavajú sa tu len na nevyhnutný čas. 

 Osoby pohybujúce sa v interiéri školy dodržiavajú medzi sebou bezpečný odstup. 

 Na komunikáciu medzi školou a rodičmi sa prednostne využíva telefonická, alebo 

mailová forma. 

 Používanie rúšok, alebo ochranných štítov pri vyučovaní je povinné, resp. dôrazne 

odporúčané s výnimkou predmetov, ktorých povaha ich použitie vylučuje (spev, 

dychové nástroje, tanečné predmety). Ak nie je možné použitie rúška, odporúča sa 

dodržať bezpečný odstup.  

 Tam, kde to povaha vyučovania dovoľuje, používajú sa vlastné hudobné nástroje 

(dychové, strunové a sláčikové). 

 Dezinfekcia a ošetrenie predmetov, pomôcok a dotykových plôch používaných na 

vyučovacej hodine spoločne viacerými žiakmi (napr. klávesnice, stojany, pomôcky, 

vnútorné kľučky, madlá) po každej individuálnej hodine, resp. po vyučovacom bloku 

je v réžii vyučujúceho. 

 

 

o Opatrenia na prevenciu proti šíreniu COVID-19  

 

 Škola je vybavená potrebnými hygienickými a ochrannými prostriedkami, ktorých 

zásoby priebežne dopĺňa.  

 Vo všetkých strategických miestach školy, pri vstupe do priestorov a jednotlivých 

traktov budovy sú rozmiestnené stojany s prostriedkami na dezinfekciu rúk, 

dávkovače s dezinfekciou sú k dispozícii aj v učebniach. 

 Na toaletách a v triedach s umývadlami sú k dispozícii mydlá v dávkovačoch 

a papierové utierky. 

 Najmenej 1x denne sa upratujú a čistia všetky priestory školy a triedy, kde sa 

uskutočňuje vyučovanie. 

 Najmenej 2x denne a podľa potreby sa dezinfikujú toalety a hygienické zariadenia, 

dotykové plochy, kľučky, zábradlia a pod.   

 Upratovací personál zodpovedá za kontrolu stavu a priebežné dopĺňanie 

dezinfekčných prostriedkov, papierových utierok a mydiel do dávkovačov. Hlási ich 

nedostatok v dostatočnom predstihu.  

 Smetné koše sú bez uzáverov. 



 Zamestnanci, žiaci i zákonní zástupcovia žiakov sú oprávnení ohlásiť vedeniu školy 

každú skutočnosť, o ktorej predpokladajú, že by bola riziková z pohľadu možného 

šírenia ochorenia COVID-19. 

 

 

 

o Krízový plán 

 

 Pre účely riešenia krízových situácií a zabezpečenia opatrení na ochranu pred šírením 

COVID  19 sú v ZUŠ určené zodpovedné osoby: 

 

o Riaditeľka školy: Mgr. Katarína Kočišová, DiS. art.        +421 910 890 448 

o Zástupkyňa riaditeľky: Mgr. Perla Danková, DiS. art.     +421 910 890 449 

o Hospodárka školy: Lýdia Meltzerová                               +421 910 890 447      

 

 Krízová jednotka  

 pri prijímaní rozhodnutí postupuje podľa aktuálnej situácie v zariadení a 

využíva aktuálne informácie a opatrenia vydané UVZ SR na ochranu zdravia 

 poskytuje súčinnosť príslušnému RÚVZ pri výskyte ochorenia COVID-19 

u žiakov, alebo zamestnancov školy, 

 vykonáva identifikáciu úzkych kontaktov s osobami s potvrdeným ochorením. 

Za osobu v kontakte sa považuje osoba bez symptómov ochorenia, ktorá bola 

alebo mohla byť v kontakte s nakazenou osobou.  Miera rizika infekcie závisí 

od úrovne expozície, - osoba v úzkom kontakte = vysoké riziko expozície  - 

osoba v bežnom kontakte = nízke riziko expozície, 

 zabezpečí vykonanie dezinfekcie priestorov a kontroluje plnenie opatrení 

v sprísnených podmienkach. 

 

 Ak sa objavia príznaky infekčného ochorenia u zamestnanca v priebehu pracovného 

dňa, je povinný bezodkladne o tom informovať riaditeľku školy, alebo jej štatutárnu 

zástupkyňu a opustiť školu v najkratšom možnom čase s použitím rúška. V miestnosti 

a všetkých príslušných zariadeniach pracoviska sa musí bezodkladne vykonať 

dôkladná dezinfekcia za použitia ochranných prostriedkov. 

 

 Žiak, u ktorého sa v priebehu vyučovania prejavia príznaky ochorenia COVID-19 

bude umiestnený do príchodu rodiča, alebo inej zodpovednej osoby v izolačnej 

miestnosti, ktorú má škola vyčlenenú na tento účel. 

 

 Riaditeľka školy   

a) informuje zamestnancov školy, žiakov i zákonných zástupcov o podmienkach,  

opatreniach a povinnostiach prijatých v čase mimoriadnej situácie, kontroluje ich 

plnenie a aktualizuje opatrenia podľa vývoja situácie, 

b) hlási MŠVVaŠ SR a zriaďovateľovi údaje o výskyte ochorenia v škole, o prerušení 

vyučovania a o jeho opätovnom obnovení, 

c) prijíma a vydáva rozhodnutia o prerušení vyučovania v triedach, alebo v celej 

škole, o opätovnom začiatku štandardného vyučovania alebo o následnom 

fungovaní prevádzky. 



 

 

 

 

 


